



В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту нарушения жилищных прав детей-сирот

По результатам выездного приёма граждан руководством следственного управления СК России по Иркутской области следственными органами возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Предварительно установлено, что в 2015 году граждане из категории детей-сирот получили квартиры в домах, расположенных на проспекте Комсомольском в Усолье-Сибирском. В настоящее время они крайне недовольны качеством жилых помещений: на стенах трещины, грибок, в квартирах холодно.

Сотрудники следственного управления вместе с собственниками, представителями управляющей компании и администрации города осмотрели квартиры и иные помещения домов. Граждане обозначили проблемы, с которыми они сталкиваются ежедневно, проживая, по их мнению, в квартирах ненадлежащего качества.

Следователями в рамках расследования уголовного дела будет изучена вся необходимая документация, назначено проведение ряда экспертиз, будет дана правовая оценка действиям должностных лиц, ответственных за предоставление детям-сиротам жилья в указанных домах. Расследование уголовного дела продолжается.

03 Марта 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1660959>